

唐登杰在山西大学讲授思政课并寄语青年学生

# 立报国强国大志向 做挺膺担当奋斗者 在中国式现代化山西实践中书写青春篇章

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)12月3日,省委书记唐登杰来到山西大学讲授思政课,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届三中全会精神,寄语全省广大青年学生牢记领袖殷殷嘱托,立报国强国大志向、做挺膺担当奋斗者,在中国式现代化山西实践中书写青春篇章。省委常委、秘书长李凤岐参加。

在山西大学东山校区求真楼弘毅报告厅,唐登杰围绕学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,结合当前形势任务、山西省情实际和青年学生特点,重点就深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断和党的二十届三中全会精神、习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神、习近平总书记关于教育的重要论述和关于学

校思政课建设的重要指示精神等进行了系统深入的阐释解读。他说,党的十八大以来,习近平总书记亲自领导、亲自部署、亲自推动全面深化改革工作,开创了我国改革开放全新局面,推动新时代全面深化改革取得了重大实践成果、制度成果、理论成果。党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当。广大青年学生要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,真心拥护改革、坚定支持改革、积极投身改革,当好以中国式现代化全

面推进强国建设、民族复兴伟业的生力军。

唐登杰说,党的十八大以来,习近平总书记四次莅临山西考察调研,赋予我省建设国家资源型经济转型综合配套改革试验区、开展能源革命综合改革试点、打造内陆地区对外开放新高地、推动黄河流域生态保护和高质量发展、推动中部地区崛起等重大使命任务,为广大青年学生创新创造、施展才华提供了广阔空间。希望同学们牢记领袖殷殷嘱托,坚定不移听党话、跟党走,自觉树立和践行社会主义核心价值观,时刻准备着投身全省高质量发展和现代化建设大局,以真才实学服务人民、以创新创造贡献社会,用青春和汗水成就属于自己的人生精彩,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

唐登杰指出,山西大学在我省高

质量发展和教育强省建设中具有重要地位,要持续深化“双一流”建设,着力推动内涵式发展,加快建设高水平综合性研究型大学。全省各高校要全面贯彻落实全国教育大会精神和全省教育大会部署,以立德树人为根本任务,以为党育人、为国育才为根本目标,加强高素质专业化教师队伍建设,一体化推进教育发展、科技创新和人才培养,不断深化教育改革开放,为全省推动高质量发展、深化全方位转型提供有力支撑。

讲思政课前,唐登杰深入山西省黄河实验室调研,勉励一线科研人员坚持“四个面向”,潜心科研、攻坚克难,积极推进技术攻关和成果转化应用,助力我省因地制宜发展新质生产力,为落实好黄河流域生态保护和高质量发展战略作出积极贡献。

省直有关部门负责同志参加。

## 韦韬与中国海外发展有限公司执行董事兼行政总裁张智超举行工作会议

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)12月4日,省委常委、市委书记韦韬与中国海外发展有限公司执行董事兼行政总裁张智超举行工作会议,就进一步深化双方务实合作进行沟通交流。中国海外发展有限公司副总裁刘长胜,市领导裴耀军、卢俊峰参加。

韦韬代表市委、市政府对张智超一行再次来并洽谈合作表示欢迎,对中国海外发展给予太原的关心支持表示感谢,并简要介绍了我市经济社会

发展情况。他说,太原历史悠久、文化厚重,风景秀丽、气候宜人,是一座宜居宜业宜游的城市。当前,全市上下正深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实党中央及省委决策部署,锚定“六地”发展定位,加快建设国家区域中心城市,太原的吸引力、影响力不断增强,高质量发展迈出坚实步伐。我们高度重视房地产市场平稳健康发展,主动适应供求关系新变化,出台一揽子政

策措施,加快构建房地产发展新模式。中国海外发展作为房地产行业的大型央企,具有深厚的行业经验和广泛的品牌影响力,与太原有良好的合作基础和广阔的发展前景。希望中国海外发展深度参与太原建设发展,充分发挥全产业链优势,在城市综合开发、片区改造、城市更新、康养文旅等领域进一步深化务实合作,打造更多标志性示范项目,助力我市持续提升城市功能品质。太原市将一如既往做好服务保障,全力支持企业在并发

展。

张智超感谢太原市委、市政府给予中国海外发展的信任和支持,介绍了企业业务范围、战略布局、在并项目、合作意向等情况,表示对太原发展充满信心,将主动担当央企责任与使命,进一步加大在并投资布局和项目建设力度,在地产投资、城市更新、楼宇经济等方面提升合作层次、深化合作成果,努力与太原实现深度融合,为太原高质量发展贡献更大力量。

请进来评价 走出去整改

## 我市启动食品安全全民评价活动

本报讯(记者 司勇)12月4日,市市场监管局召开“请进来评价 走出去整改”座谈会,启动食品安全全民评价活动,纵深推进校园食品安全突出问题专项整治再排查工作。

为更好收集公众对食品安全监管工作意见和建议,市市场监管局以“线上+线下”“传统+网络”形式,公

布2024年度太原市食品安全满意度暨校园食品安全专项整治群众评价二维码。食安二维码针对校园食品安全、保健食品科普、网络餐饮、食品“三小”和农批市场快检,设置5个板块开展问卷调查和满意度评价。今后市民可以通过扫码对全市食品安全,包括校园食品安全专项整治成效

进行评价,为提升食品安全治理建言献策。

从5月开始,市市场监管局在全市七大农批市场改造快检室,在校园开展大宗食品采购信息公示。在“太原食安智管”App终端设立了校园食品安全自查整治专项行动专区,建立了学校食堂电子档案,实现了“一校一

档、一档一码”。建立了全市一体化互联网+明厨亮灶管理平台,学校食堂接入率100%。开展暑期校园食品安全隐患“清零行动”,对校园食安问题大起底、大排查。截至11月底,市市场监管局对发现的问题进行了梳理,形成问题台账,全部实施“销账式”整改。